
Liga Profesionistă de Fotbal (LPF) a
decis în unanimitate, în cadrul Adunării
Generale Extraordinare care a avut loc
joi, desființarea Cupei Ligii, competiție
înființată în anul 2014. Secretarul
general al LPF, Justin Ștefan, a declarat,
joi, într-o conferință de presă, că
președintele Federației Române de
Fotbal, Răzvan Burleanu, a obținut ceea
ce a dorit, mai exact desființarea Cupei
Ligii, concurenta Cupei României.

„Din păcate, din sezonul viitor, Liga
Profesionistă de Fotbal nu va mai
organiza Cupa Ligii. Domnul Burleanu a
reușit să obțină ceea ce și-a dorit,
înlăturarea unui concurent al Cupei
României. De ce era concurent? Pentru
că această Cupă a Ligii avea premii mai
mari, lucru deranjant pentru FRF. Cupa

Ligii nu avea o miză sportivă pentru că
FRF nu a fost de acord să organizăm o
finală între câștigătoarea Cupei
României și a Cupei Ligii, iar
învingătoarea să asigure participarea în
Europa League. Pentru a elibera datele
din calendar s-a decis cu unanimitate de
voturi ca începând cu ediția 2017-2018
Cupa Ligii să nu mai existe”, a spus
oficialul LPF.

Justin Ștefan a menționat că motivul
principal al desființării Cupei Ligii după
doar trei ediții este faptul că nu avea
nicio miză sportivă: „Domnul Burleanu a
declarat că ar trebui să se renunțe la
Cupa Ligii pentru că nu are nicio
consecință pe care să ți-o dorești, nici
sportivă, nici financiară. Și dacă ai
elimina această competiție ai putea să

creezi
spațiu
pentru a
disputa
meciurile
din Liga I.
Iar cluburile
din Liga I au
înțeles că
această
Cupă a Ligii
fără o miză sportivă nu contează. Ăsta
este motivul pentru care Cupa Ligii s-a
desființat, faptul că nu are o miză
sportivă”.

Cupa Ligii a fost reînființată în
sezonul 2014-2015 de către Liga
Profesionistă de Fotbal, premiile
acesteia ridicându-se anual la

aproximativ un milion de euro. Cele trei
ediții de până acum au fost câștigate de
Steaua București (acum FCSB), în 2015
și 2016, și de Dinamo București, în
2017.
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26 - 28 mai 2017Ultima „Durerea este gloria celor mari. Din toată creaţiunea, numai omul
poate să se bucure de această glorie a durerii“. Rabindranath Tagore

Tragedie

Cinci români,
morţi într-un
accident pe

autostrada M6 din
Marea Britanie 

Cele cinci persoane care au murit în urma
unui grav accident rutier produs pe o
autostradă din Marea Britanie erau de
naționalitate română, a anunțat joi poliția din
orașul englez Stoke-on-Trent, notează site-ul
Stoke Sentinel. Accidentul s-a produs
miercuri, când un camion a intrat în coliziune
cu un autoturism Nissan Micra, pe autostrada
M6 din comitatul Staffordshire. Cele cinci
persoane aflate în autoturism - patru femei şi
un bărbat, toţi adulţi - au murit în accidentul
rutier. Poliția din Stoke-on-Trent a contactat
Ambasada României în Marea Britanie și a
anunțat că “va dura ceva timp” până când cei
cinci cetățeni români vor fi identificați în mod
oficial. “Ofițeri specializați au contactat
familiile celor care au decedat, care erau toți
de naționalitate română. Ambasada României
a fost notificată. Vrem să audiem toți martorii
care ne pot oferi detalii suplimentare despre
accident, care au văzut coliziunea”, a declarat
un purtător de cuvânt al poliției. Șoferul
camionului, în vârstă de 60 de ani, a fost
eliberat joi pe cauțiune, după ce fusese reținut
sub suspiciunea de omor din culpă provocat
prin conducerea în mod periculos a unui
vehicul. Investigația poliției continuă în acest
caz.

Ambasadorul României în Marea Britanie
Dan Mihalache a declarat joi, pentru
Mediafax, că secția consulară a misiunii
diplomatice a luat legătura cu familiile celor
implicați în accident de pe Autostrada M6 și s-
au stabilit procedurile privind repatrierea
trupurilor neînsuflețite. “Secția consulară a
luat legătura cu toate rudele celor implicați în
accident. Au fost explicate procedurile privind
repatrierea. Ofițerul de poliție responsabil cu
investigarea acestui caz a comunicat că azi
va avea loc o întâlnire cu familiile victimelor,
urmând a le fi explicate procedurile legale
care urmează să fie aplicate și măsurile luate
de autoritățile britanice. Examinarea medico-
legală a trupurilor neînsuflețite va avea loc,
cel mai probabil, vineri”, a declarat
ambasadorul României în Marea Britanie Dan
Mihalache.

Una dintre cele mai
cumpliute maladii ale
secolului nostru şi care

afectează boala bolnavului şi a
familiei sale în profunzime este
Parkinson. Boala Parkinson
afectează aproximativ 1,4% din
populația cu vârsta peste 55 ani. În
România au fost diagnosticați
aproximativ 72.000 de pacienți.
Pacienții constănțeni diagnosticați cu
Parkinson au acum șansa la o viață
normală. Constanța este unul dintre
puținele centre din România unde a
fost implementată una dintre cele
mai noi metode de tratament, în
urma căreia simptomatologia bolii se
ameliorează considerabil după
primele 24 de ore de tratament.
Noua procedură presupune
renunțarea la medicația orală și
administrarea acesteia, sub formă
de gel, printr-un tub (PEG), direct în
duoden. Inițial, pacientul este
evaluat clinic, iar dacă toate
constantele sunt bune, se inițiază
intervenția. Pentru a stabili dacă
pacientul răspunde favorabil la
această metodă de tratament şi
pentru stabilirea dozei înainte de a
începe tratamentul cu un tub
permanent, se recomandă un tub
nazoduodenal temporar. Montarea şi

supravegherea tubului permanent
presupun existența unei echipe
formate din medici neurologi şi
gastroenterologi. Procedura este
minim invazivă, iar perioada de
spitalizare nu depășește o
săptămână. 

De noua metodă de tratament
pot beneficia gratuit pacienții
diagnosticați cu Parkinson care sunt
asigurați, indiferent de vârstă.
Terapia inovatoare este utilizată în
doar 6 centre din țară, printre care și
Constanța. 

Coordonatorul programului pe
regiunea Dobrogea, pentru județele
Constanța și Tulcea, este medicul
neurolog Docu Axelerad Any, iar
echipa care se ocupă de pacienții
internați în cadrul Spitalului Clinic
Județean de Urgență “Sfântul
Apostol Andrei” Constanța este
formată din conf. dr. Docu Axelerad
Any - medic primar, neurologie, conf.
univ. dr. Dumitru Eugen - medic
primar, secția gastroenterologie, și
ș.l. dr. Luana Alexandrescu,  medic
primar gastroenterologie.

Gratuit pentru asiguraţi!

Terapii noi pentru pacienții care
suferă de boala Parkinson, la SCJU 

Împreună cu olandezul Rojer

Tecău, în semifinalele turneului de la Geneva

Pentru că nu are o miză sportivă

LPF a desființat Cupa Ligii la fotbal
Dinamo București a câștigat ultima ediție a Cupei Ligii

(sursa foto: www.lpf.ro)

Perechea formată din
tenismanul constănțean Horia Tecău
și olandezul Jean-Julien Rojer a
ajuns în semifinalele probei de dublu
din cadrul turneului ATP Banque Eric
Sturdza Geneva Open, turneu dotat
cu premii în valoare totală de
484.060 euro. Vineri, de la ora
13.00, în penultimul act al turneului
din Elveția, Tecău și Rojer vor
înfrunta dublul Scott Lipsky (SUA) /
Leander Paes (India). Prin prezența
în semifinale, Tecău și Rojer,

principalii favoriți la câștigarea
turneului de la Geneva, și-au
asigurat un cec în valoare de 7.440
euro și 90 de puncte ATP.

În sferturile de finală, Tecău și
Rojer au câștigat, cu scorul de 6-1,
6-4, duelul cu cuplul Philipp
Petzschner (Germania) / Alexander
Peya (Austria), după 67 de minute
de joc, fără a ceda vreodată
serviciul. În primul tur, Tecău și
Rojer au avut un meci mult mai
dificil în compania olandezilor

Wesley Koolhof și Matwe
Middelkoop, cu scorul de 7-6 (7/5),
7-6 (7/3), după o oră și 47 de minute
de joc.

Tecău și Rojer au abordat
turneul de la Geneva după trei
înfrângeri consecutive, cei doi având
un singur trofeu cucerit în acest an,
la Dubai, și două semifinale, la
Rotterdam și Barcelona.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro
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